



ДЕПУТАТ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Вельган Валентина Михайлівна

вул. Героїв Майдану 264а, м. Шаргород, Вінницька обл. 23500

ЗВІТ

про роботу депутатки Вінницької обласної ради VIII-го скликання Вельган Валентини Михайлівни за 2022 рік

Моя діяльність, як депутатки Вінницької обласної ради VIII-го скликання від політичної партії «Європейська солідарність», спрямована на захист інтересів громад, виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих чинним законодавством України.

Членкиня постійної комісії обласної ради з питань правової політики, регламенту, депутатської діяльності та етики.

У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Вінницької обласної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів ради.

Неодноразово висловлювала і продовжую дотримуватися думки, що лише безпосереднє спілкування з людьми, які віддали за мене свої голоси й довірили представляти їхні інтереси в головному органі місцевого самоврядування Вінничини, дає розуміння проблем і турбот територіальних громад загалом. Тому у своїй депутатській роботі завжди відкрита до спілкування та докладаю усіх зусиль, щоб гідно представляти звернення та пропозиції своїх виборців.

Фотозвіт з коментарями додається нижче.

Валентина Вельган

Посилання на допис-звіт у соцмережі Facebook:

<https://www.facebook.com/VelganVM/posts/pfbid02zudbm7ZjbHb59mEfZFEULWMN7Ku59XjDDBcwmDaVtn7iNTPZaeuSNNPTF6JwH8U8l>

#депутатський_звіт #підсумки 2022-го

Рік, який кардинально змінив пріоритети і напрямки діяльності, але в той же час міцно об'єднав та згуртував націю з єдиною ціллю – побороти окупанта й відстояти українську свободу та незалежність.

Звітувати як депутат про волонтерську діяльність, допомогу Збройним силам та підтримку надійного тилу вважаю недоречним. Наразі це обов'язок кожного свідомого громадянина.

І з такими людьми та їхньою працею, яку я координую та супроводжую, можна ознайомитися на FB-сторінці ГО «ШАРГОРОД ОПЕРАТИВНИЙ» (<https://www.facebook.com/shargorodoperatyvnyi>)

◆ Отже, щодо нормативно-правової діяльності та роботи з виборцями за звітний період:

✓ відвідала 15 пленарних засідань сесій обласної ради 8 скликання (з 18 проведених)

✓ як членкиня постійної комісії обласної ради з питань правової політики, регламенту, депутатської діяльності та етики розглянули з колегами 39 питань, 15 проектів рішень з яких було рекомендовано для розгляду на пленарних засіданнях

! особлива увага була зосереджена на контролі за виконанням Комплексної оборонно-правоохоронної програми Вінницької області на 2021-2025 роки

✓ за підсумками індивідуальних особистих прийомів громадян розглянула 42 заяви

✓ започаткувала практику спільних прийомів громадян депутатами обласної ради від різних фракцій

📌 12 заяв опрацювала під час спільного прийому громадян з депутатками обласної ради Людмилою Станіславенко та Людмилою Щербаківською

📌 матеріальну допомогу на лікування отримали 52 громадян

✓ з початком повномасштабного вторгнення виступила проти передачі депутатського фонду для ЗСУ, так як передбачувала подальшу матеріальну скруту незахищених верств населення, які не можуть навіть сподіватися на міжнародну підтримку, тому що залишаються на відносно мирній території та не зараховуються до категорій постраждалих від війни

✓ неодноразово брала участь у нарадах з керівництвом облради та депутатським корпусом щодо координації спільних дій по всіх громадах області

✓ стала ініціатором розробки схеми реєстрації та способів підтримки внутрішньо переміщених осіб у громадах

✓ створила та зареєструвала Громадську організацію «ШАРГОРОД ОПЕРАТИВНИЙ»

✓ відвідала 26 населених пунктів Шаргородської та Джуринської громад задля зустрічей з родинами військовослужбовців з ціллю вивчення та вирішення питань правової допомоги і соціального захисту

📌 консультації надано 870 родинам

📌 близько 9-ти тонн продовольчої допомоги отримали сім'ї захисників та громадяни з категорій соціально-незахищених верств населення

◆ Культурно-просвітницькі заходи та ініціативи:

✓сприяла зйомці кліпу «АЗОВ-СТАЛЬ» українського рок-гурту [KOZAK SYSTEM](#) на території Санктуарію Страстей Господніх у м. Шаргород

✓з метою популяризації української культури організувала майстер-клас з пов'язування традиційної хустки у шаргородському Музеї образотворчого мистецтва

✓відзначила та підтримала активних учасниць Шаргородської ДЮСШ під час Відкритого обласного турніру з футболу серед дівчат 2009/2010 р.н. на стадіоні «Колос»

✓скоординувала зустріч психологів Дитячого Простору за підтримки ГО «Проліска», Save the Children in Ukraine, Гуманітарного фонду для України з учнями і педагогами Шаргородського ліцею №2

✓започаткувала курси з грантового менеджменту для внутрішньо переміщених осіб, підприємців, активістів громади

📌Зі своєю креативною та ініціативною командою активно опановуємо написання грантових проєктів, способи залучення спонсорських коштів на розвиток територіальних громад, посилення продовольчої та економічної безпеки їх мешканців.

Живемо і працюємо задля перемоги!🇺🇦

[#депутатка_Валентина_Вельган](#)

[#ЄвропейськаСолідарність](#)

[#Вінничина](#) [#ЄС](#)



Вінницька обласна рада



Прийом громадян, зустрічі з родинами військовослужбовців



**Волонтерська родина Громадської організації
«ШАРГОРОД ОПЕРАТИВНИЙ»**



Разом з гуртом KOZAK SYSTEM



**На Волонтерському Саміті
«ЗСУ ТА ВОЛОНТЕРИ — ШЛЯХ НЕСКОРЕНИХ»**



Благодійний захід на підтримку Збройних Сил України, м. Шаргород

